Dear M. Butz,

Thank you for your comment.

One of our co-authors, who is a native english speaker, re-read the article carefully with your comment in mind and made some corrections.

However those are pretty small: some typo (e.g "centre" on multiple places changed to "center", "syntethic" to "synthetic",...) and two slight corrections in sentences (on line 135 and 144).

If you have examples of other sentences that are not correct enough, could you point them to us?

Kind regards,

Alexandre Danjou